
Ata da Sessão Ordinária realizada aos
dezoito dias do mês de abril do ano de
dois mil e vinte e três.

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às onze horas, na sede da
Câmara Municipal de Belford Roxo com a presença de treze parlamentares a registrar:
ANDRÉ DA PRESTAÇÃO, ANDRÉ FEIJÃO, ARMANDINHO PENELIS, DANIELZINHO, DENIS
VENÂNCIO, DUDU CANELA, FABINHO DE HELIÓPOLIS, HENRIQUE FAROFA, IGOR FEIO,
JACÓ, JÚLIO PIU, MARCELO IRINEU, MATHEUS IGUAL A VOCÊ, NELCI PRAÇA, NUNA DO
WAGUINHO, RIBEIRO, SIDNEY CANELA E TELMINHO. O Senhor Presidente solicitou ao
Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior que foi devidamente
aprovada. A seguir, solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do expediente, no
qual constavam os Requerimentos nºs 573 a 585 e 590/2023 e os Projetos nºs 502,511,
512, 513, 514 e 589/2023. Não havendo mais expediente a ser lido, o Senhor Presidente
franqueou a palavra em TEMA LIVRE. DA TRIBUNA O VEREADOR RIBEIRO saudou a todos
e congratulou-se com o Vereador RODRIGO GOMES e seu pai REGINALDO GOMES,
personalidades importantes para o município que formam juntos sete anos de mandato.
Disse que foi convidado a participar da inauguração do Diretório do Ex-Vereador e
Ex-Secretário Reginaldo Gomes , e disse que tem certeza de que ele, como Presidente do
MDB fará um bom trabalho, visto que sua competência já foi demonstrada em várias
áreas em que atuou e atua no município. Continuando, disse que é um Vereador livre, e
que sempre que for convidado prestigiará seus pares. Disse ainda, que várias lideranças
estão sendo lançadas e que o povo saberá escolher o que for melhor para o município.
Finalizando, disse que vota todas as matérias apresentadas pelo Prefeito e que não é
oposição e que como Vereador trabalhará em prol da cidade e da população. DA
TRIBUNA O VEREADOR DANIELZINHO saudou a todos, agradeceu a Deus por mais uma
oportunidade e disse que está muito otimista, pois uma indicação sua apresentada em
dois mil e vinte e um será atendida pelo Prefeito e que em pouco tempo o bairro de Nova
Aurora terá segurança vinte e quatro horas. Finalizando, reiterou seu apoio ao Prefeito e
agradeceu ao Presidente. DA TRIBUNA O VEREADOR MATHEUS IGUAL A VOCÊ saudou a
todos e agradeceu aos seus pares por aprovarem a confecção de dois Títulos de Cidadão
Belforroxense que serão entregues aos Senhores EUDES FERREIRA DOS SANTOS E DIOGO
FERREIRA LOPES, pessoas que muito têm contribuído com seus serviços para o
desenvolvimento do Município. Continuando, declarou sua indignação ao discurso do
Vereador e disse que aqui nesta Casa ninguém é obrigado a participar das inaugurações
do Prefeito. Disse ainda, que participa das inaugurações para celebrar a conquista da



população. Finalizando, disse que todos somos livres e gozamos do livre arbítrio. DA
TRIBUNA O VEREADOR MARCELO IRINEU saudou a todos e disse que mais uma vez usa a
tribuna para denúncia o desserviço da Empresa Águas do Rio. Disse que a população de
Areia Branca está há mais de quinze dias sem água nas torneiras, o que vem ocasionando
muitos transtornos. Solicitou apoio ao Presidente e aos seus pares para solucionarem o
problema. EM APARTE O VEREADOR DENIS VENANCIO informou ao Vereador que por ser
tratar de uma relação de consumo é necessário que o morador se encaminhe à FUNBEL
para buscar as orientações jurídicas. Disse ainda que é um serviço gratuito prestado à
população. Continuando da tribuna, o Vereador mais uma vez agradeceu os
esclarecimentos do Vereador e ratificou sua indignação. Não havendo mais oradores
inscritos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que refizesse a chamada.
Com os mesmos Vereadores do início, o Senhor Presidente submeteu à votação em
DISCUSSÃO ÚNICA os Requerimentos nºs 573 a 585/2023 e 590/2023; em SEGUNDA
DISCUSSÃO os projetos nºs 694, 1077, 1215 e 1217/2022 e em PRIMEIRA DISCUSSÃO os
projetos nºs , 262, 346 e 439/2023 e 1216/2022. Não havendo mais matéria a deliberar e
havendo tempo disponível, o Senhor Presidente franqueou a palavra em EXPLICAÇÕES
PESSOAIS. EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR RIBEIRO desculpou-se com seus
pares e disse que foi mal interpretado. Disse que foi ao evento do Reginaldo Gomes,
atendendo a um convite de seu filho e Vereador Rodrigo Gomes, por quem nutre enorme
apreço, e que em nenhum momento quis dizer ou dar a entender que os Vereadores
desta Casa são obrigados a comparecerem ao eventos realizados pelo Prefeito. Disse que
não é oposição ao Prefeito e que todas as mensagens que chegam a esta Casa e são
importantes para a população têm seu voto favorável. Finalizando, desejou sucesso ao
Senhor Reginaldo Gomes. EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR MATHEUS IGUAL A
VOCÊ aceitou as desculpas do Vereador Ribeiro. Não havendo mais oradores inscritos e
nem matéria a deliberar, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, marcando
para amanhã ás onze horas, Sessão Plenária. E para constar eu
______________________ (Primeiro Secretário) fiz lavrar a presente Ata que após lida vai
devidamente autenticada.


